
 
 

 

Предмет: Барање за доставување на понуди за асистент  

 Занаетчиска комора Скопје  Ве поканува да доставите понуда за избор на: 

- Асистент  

1.Вовед 

Занаетчиската комора Скопје е независно, невладино, непрофитно, здружение на 

занаетчии на Град Скопје кое е организирано да биде соодветен партнер во 

политиката на создавање на поволни услови и клима за развој и промовирање на 

занаетчиите, подобрување на квалитетот на производите и услугите со 

подобрување на човечките ресурси преку спроведување на обуки, презентации, 

професионална обука на занаетчии, презентација и промовирање на занаетчиски 

производи и услуги во земјата и странство преку организирање на изложби, 

презентации, саеми и обезбедување услуги. 

Занаетчиската комора Скопје организира обука за мајсторски испити и спроведува 

мајсторски испити, обуки за ментори во претпријатијата, која е неопходна за 

реализација на практичната настава на учениците во средните стручни училишта 

со работодавач, организирање обука за чираци и други. 

Занаетчиска комора Скопје  има потреба од ангажирање на асистент 

2. Работни обврски на асистент 

Поддршка при реализација на проектните активности, организација на состаноци, 

обуки и настани за потребите на организацијата. Одржување на веб страните и 

социјалните медиуми, комуникација со целните групи, одржување контакти со 

медиуми и видливост на активностите на Комората поврзани со двата проекта. 

Административно работење и подготовка на програми за настани. 

3. Потребните квалификации и компетентност 

 Завршено високо образование  

 Солидно познавање на процедурите и начинот на раководење на проекти 

финансирани од ЕУ 

 Искуство во планирање и реализација на настани и конференции 

 Познавање на одржување на веб страни и социјални медиуми 

 Одлично познавање на англиски јазик 



 
 Одлично познавање на MS Office програмите и Интернет 

Кандидатите за проектен асистент треба да ја достават потребната документација 

во архивата Занаетчиска комора Скопје на улица Битпазарска бр.20 најдоцна до 

03.04.2023 година година,  во архивата треба да достават: 

-мотивационо писмо; 

-CV (професионална биографија) со клучни вештини, компетенции и референци. 

 


